



丁彦雨航让广东队防不胜防。

CBA 常规赛 山东队丁彦雨航一人独得45分 广东队遭逆转

CBA 常规赛 22 日晚进行了第 30 轮的角逐,作客的广东宏远队在首节一度大比分领先的情况下,被山东队以 99 比 98 逆转,排名掉到第四。山东队丁彦雨航独砍 45 分,成为击败广东队的最大功臣。

心态不稳导致失误频频

广东与山东队历史上共交手 59 次,广东队仅仅输掉其中的 9 场,是山东队不折不扣的“克星”。尤其是 2012-2013 赛季总决赛,广东队 4 比 0 横扫对手轻取夺冠,成为史上唯一一次不失一场夺冠的总决赛。此番是双方本赛季的第二次碰面,首回合广东队主场击败对手。

由于易建联复出,广东队前两场均轻松取胜,他对山东队的威慑力不容小觑。首节广东队比分一直领先,打了不到半节便将领先优势扩大到两位数。尽管此节后半段让山东队丁彦雨航连连得分迫近比分,但广东队还是以 29 比 24 领先。此后广东队球员的心态出现问题,体现在防守端对位没有开始阶段的严密,协防、补防也频频不到位。山东队在丁彦雨航的带领下发起反击,双外援出场的第二、三节共赢了

9 分。尤其是第三节,在山东队小外援邓特蒙投中两记三分后,广东队的防守变得很犹豫,联防守不好,盯人又防不住。最后一节山东队丁彦雨航表现神奇,投中多个高难度的三分,帮助己队最后险胜。

广东队失利的另一原因在于斯隆被山东队防死。山东队的策略很简单,以唯再全场对斯隆进行紧逼,如果有掩护则坚决换人,目的就是不让斯隆有轻松投篮以及突破分球的机会。全场比赛斯隆虽然也得到 24 分,但也有 4 次失误,尤其是数次需要涨分的时候传球出现失误,严重打击了广东队的士气。

“丁外援”成“关键先生”

本赛季山东队本土球员丁彦雨航表现神奇,场均能够得到 24.6 分,位居国内球员第一。本场比赛他 19 投 12 中,16 罚 14 中,得到 45 分,创造个人新高,几乎以一己之力击

败广东队。

本场比赛的转折点正是首节后半段,丁彦雨航利用广东队对他的防守松懈连连砍分,将一度落后两位数的分差缩小到只有 5 分。近来表现已经近乎外援水平的丁彦雨航,只要让他投顺了,其表现就势不可挡。在山东队反超的第三节,丁彦雨航投中反超的三分;第四节他几乎以一己之力与广东全队对抗,一人就独得 14 分,占全队得分的大半。

除了得分,他的突破也大面积地杀伤广东队球员,周鹏、任骏飞此战均六犯离场,其中大部分都是犯在丁彦雨航身上。广东队开始对他的夹击收效显著,但首节后半段后,并没有坚决贯彻这一战术。当他投中几球后,其势头已经很难阻挡。可以说,广东队首节后半段开始对他防守出现的松懈,是本场比赛胜负的分水岭。

奥沙利文第七次赢得斯诺克大师赛冠军

“火箭”奥沙利文 22 日在斯诺克大师赛决赛中,以 10 比 7 击败乔·佩里,第七次赢得这项赛事的冠军,打破了“台球皇帝”亨德利保持的六夺冠军的纪录。

41 岁的奥沙利文在首轮比赛中差点被梁文博淘汰,但之后逐渐找回状态,在第二轮和第三轮先后淘汰了澳大利亚名将罗伯逊和中国香港选手傅家俊,获得了决赛资格。

42 岁的佩里此前只赢过一场大师赛比赛,但今年突然达到职业生涯的巅峰,前两轮他都以 6 比 1 的悬殊比分轻取前世界冠军宾汉姆和中国头号选手丁俊晖,第三轮则淘汰了去年的亚军霍金斯,与奥沙利文会师决赛。

决赛采取 19 局 10 胜制,佩里先声夺人,以 4 比 1 领先,但他在第六局犯了一个低级失误,奥沙利文

抓住机会上手,连赢 7 局,反以 8 比 4 领先。

佩里接下来两局打出单杆 117 分和 92 分的高分,将差距缩小到 6 比 8。

第 15 局,奥沙利文轰出单杆 112 分,以 130 的总分零封对手,9 比 6,距胜利只差一局。

佩里之后再下一局,比分变成 7:9,但已经无法阻挡“火箭”取胜的脚步。奥沙利文最后以 59 比 39 拿下最后一局,最终以 10:7 结束了这场较量。

这也是奥沙利文在 2016 年 2 月赢得威尔士公开赛冠军之后,拿下的第一个冠军,这场胜利也让他赢得了 20 万英镑(约 170 万人民币)的冠军奖金。此前,他曾先后在 1995、2005、2007、2009、2014 和 2016 年六次夺冠。



女子重剑世界杯 中国队包揽 个人和团体两枚金牌

据中国击剑协会 23 日消息,中国女子重剑队在 2016-2017 赛季国际剑联女子重剑世界杯巴塞罗那站发挥出色,包揽了个人和团体两枚金牌。

西班牙当地时间 22 日的团体赛中,由孙一文、项译宣、朱明叶、钟佩莹组成的中国女重平均年龄仅有 22 岁,姑娘们在分别战胜加拿大、乌克兰和法国队后,在决赛中和世界排名第一的爱沙尼亚队遭遇。

面对强敌中国女重的年轻选手们打得并不手软,一路和对手鏖战至最后一局还是平分,最终里约奥运会个人赛铜牌获得者孙一文

压阵出战,帮助中国队以 22 比 21 险胜夺金。

在前一天率先打响的个人赛中,中国队派出的 11 名选手除五号种子孙一文外全部未能晋级 32 强。

但“独苗”孙一文此后越战越勇,战胜各路好手闯入决赛,并以 15 比 11 击败爱沙尼亚选手恩布里奇,为中国击剑队获得 2017 年的首金。

中国女重队上一次在世界杯分站赛中包揽两金还是在 2015 年 5 月的世界杯南非站。

徐一幡晋级澳网女双八强 梁辰/杨钊煊出局

中国选手徐一幡搭档美国选手阿塔沃 23 日在 2017 年澳大利亚网球公开赛女双第三轮中以 6 比 2 和 6 比 0 轻取中国组合梁辰/杨钊煊,晋级八强。郑赛赛与斯洛文尼亚选手塞利博特尼科以 1 比 6 和 4 比 6 不敌头号种子、法国组合加西亚/梅拉

德诺维奇,遗憾出局。

梁辰/杨钊煊首盘开局就受到对手完全压制,被连续破发后以 1 比 3 落后。完全掌控了场上局面的徐一幡和阿塔沃发球和网前截击频频得分,以 6 比 2 轻松拿下首盘。第二盘完全是一边倒的局面,阿塔沃

的大力发球和徐一幡的底线进攻让对手难以招架,这对赛会 11 号种子最终以 6 比 0 完胜。

徐一幡赛后说:“比赛过程其实不像比分看起来那么简单,不过今天我们完全压制住了对手。我们四个互相都很了解,今天我和阿塔沃

的战术很成功,我们两个人在赛前准备了很多,特别是在战术上完全发挥出来了。”

八强战,徐一幡和阿塔沃将迎战二号种子、美国选手马泰克/捷克选手萨法洛娃。

徐一幡说:“我们跟她们打过一

次比赛,去年在迈阿密的半决赛,那次打输了。她们俩配合非常默契,夺过几个大满贯,实力还是很强的。最重要的是届时能发挥出我们自己的水平,如果打好了,我想我们肯定还是有会机的。”

(本版稿件据新华社)

手机在线新春红包大派送

为了答谢大家对手机在线的支持和喜爱,山东体彩近期重磅推出手机在线“分享送红包”活动,动动手指就能领红包,机会超级难得!

一、活动内容

1.活动自 2017 年 1 月 15 日始,至 20 万元红包赠完为止。

2.活动期间,老用户可通过活动页面输入自己的用户名,分享自有链接给新用户;或通过客户端内分享功能分享自有链接给新用户参与活动。

3.活动期间,新用户通过老用户分享的链接完成投注账户注册,新老用户将分别享有 10 元红包。

4.活动期间,新用户注册当日投注满 30 元以上,老用户可再享 5 元红包。

5.活动期间,每个新用户(以身份证号为准)限送一次,仅限首次注册用户。

6.红包以红包券的形式进入红包账户,每张 5 元,须在获得红包之日起 15 天内使用,过期作废。

7.红包券限投注使用,一次投注限用一张,老用户使用时投注金额需大于等于 10 元,新用户使用时投注金额大于等于券面金额即可。

8.红包券不与其他红包券同时使用;不提现,不退款,投注账户注销时红包自动作废。

9.新用户将归老用户渠道所有。

二、活动参与方式

(一)老用户分享
每个参与活动的老用户都将生成一条具有自己属性的链接进行分享。

1.通过“手机在线”客户端首页的活动页面参与分享

老用户在活动页面“用户名”栏内填写正确的用户名,点击“分享”

按钮,将弹出分享渠道页面,可选择“微博”、“微信”、“朋友圈”、“QQ”进行分享,或选择“复制链接”,则可复制带自己属性的链接分享给朋友。

2.通过“手机在线”客户端内“分享”功能参与分享

对原“分享”功能进行了升级,老用户分享后发展的用户归老用户所属渠道所有。

用户登录客户端,点击“个人账户”选择相应购买明细,点击查看订单详情,点击“订单详情”页面右上角“分享”功能按钮,选择分享路径。

(二)新用户参与分享
新用户点击老用户分享的图片或链接,跳转至预绑定页面。用户输入手机号码和验证码后,点击下载,完成客户端下载。

下载完成后,用户使用预绑定时的手机号进行用户名注册,随后完善实名信息,生成投注账号。

生成投注账号后,系统将自动给新老用户各派送 10 元红包,并将新用户与老用户所属渠道进行绑定。

新用户归属的查询可通过点击客户端内“个人账户”左上角角标,显示渠道二维码。

新用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单,扫描文末专属二维码,下载“手机在线”APP,即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册、绑定山东省内银行借记卡,即可轻松投注。兑奖同样也十分安全快捷,1 万元以下的奖金自动提现,大奖可直接到体彩中心兑奖。

再次提醒,扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

特别提示

1.用户扫描二维码进行下载

时,只能使用您手机自带的浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器(UC 浏览器或 QQ 浏览器等)。

2.苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器(UC 浏览器或 QQ 浏览器等)。

此 APP 为财政部批准,经山东省体彩管理中心官方认定,请您放心使用。

